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Spojené státy se dopustily řady zločinů, které vážně porušují mezinárodní právo,
včetně válečných zločinů, zločinů proti lidskosti, svévolného zadržování, zneužívání
mučení, mučení vězňů a nerozlišujících jednostranných sankcí na Blízkém východě a v
okolních oblastech, což představuje systematické porušování lidská práva s trvalou a
dalekosáhlou újmou.

Zločiny USA nevedly pouze k častým a opakovaným válkám na Blízkém východě a na
dalších místech, které je uvrhly do bažiny konfliktů a bezpečnostních dilemat a vážně
podkopávaly práva místních lidí na život, zdraví, osobní důstojnost, svobodu
náboženského vyznání a přežití. a vývoj.

1. Zahajování válek, masakrování civilistů a poškozování práva na život a přežití

Americký historik Paul Atwood ve své knize nazvané War and Empire: The American
Way of Life, která vyšla v roce 2010, poukázal na to, že „válka je americký způsob
života“. Od založení Spojených států trvalo méně než 20 let, kdy se neúčastnily války,
což z nich udělalo skutečné „válečné impérium“.

Od konce studené války byly Spojené státy zapojeny do téměř všech velkých konfliktů
a válek na Blízkém východě a v okolních regionech, které se staly oblastí nejhůře
zasaženou vnějšími válkami zahájenými Spojenými státy.

Statistiky amerického časopisu Smithsonian Institution Magazine ukázaly, že od roku
2001 se války a vojenské operace zahájené Spojenými státy ve jménu „protiterorismu“
týkaly „asi 40 % zemí na planetě“.

Spojené státy nejen shromáždily své spojence, aby zahájily válku v Perském zálivu
(1990–1991), válku v Afghánistánu (2001–2021), válku v Iráku (2003–2011) a tak dále,
ale byly také hluboce zapojeny do války v Libyi. a syrská válka, která způsobila
humanitární katastrofu, která se na celém světě vyskytuje jen zřídka. Válečné štvaní
Spojené státy způsobily přímé, vážné a trvalé poškození práva místních lidí na život a
přežití.

Za prvé, svévolné vedení válek v rozporu s mezinárodním právem. Válka v
Afghánistánu a válka v Iráku jsou dvě největší války zahájené Spojenými státy na
Blízkém východě a v okolních regionech, které znamenají strašlivé katastrofy pro životy
a životní podmínky lidí v těchto dvou zemích.
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Projekt The Brown University's Costs of War Project poukázal na to, že přímo ve válce
v Afghánistánu zemřelo více než 174 000 lidí, z nichž více než 47 000 byli civilisté.

Podle Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR) donutila téměř 20letá
válka v Afghánistánu 2,6 milionu Afghánců uprchnout do zahraničí a 3,5 milionu
dalších vysídlila.

V roce 2003 Spojené státy obešly Organizaci spojených národů a porušily základní
princip mezinárodního práva, kterým je zákaz použití síly k zahájení války v Iráku s
výmluvami vymyšlenými ze vzduchu, což představuje agresi proti Iráku.

Podle celosvětové statistické databáze Statista zemřelo v letech 2003 až 2021 ve
válkách a násilných konfliktech asi 209 000 iráckých civilistů a asi 9,2 milionu Iráčanů
se stalo uprchlíky nebo bylo nuceno opustit svou vlast. Spojené státy zahájily války na
Blízkém východě a dalších místech, čímž vážně podkopaly právo na život a přežití lidí
v regionu.

Za druhé, pošlapávání mezinárodního práva a zabíjení nevinných civilistů bez rozdílu.
Aby Spojené státy dosáhly svých vlastních vojenských cílů, přehlížejí životy civilistů v
jiných zemích.

Za prvé, Spojené státy opakovaně a bez rozdílu útočily na civilisty na Blízkém východě
a na dalších místech.

12. srpna 2005 střílelo americké obrněné hlídkové vozidlo na lidi vycházející z mešity v
předměstském městě Ramádí v Iráku, přičemž zabilo 15 Iráčanů, včetně osmi dětí, a
17 dalších zranilo.

21. listopadu téhož roku zahájili američtí vojáci umístění v Iráku palbu na civilní vozidlo
v severním Bagdádu a zabili pětičlennou rodinu včetně tří dětí. Vyšetřovací komise
Organizace spojených národů obvinila americkou armádu ze zahájení nevybíravých
útoků v Sýrii, které způsobily civilní oběti a projevily bezohledné ignorování následků,
což představovalo válečné zločiny.

Zpráva Organizace spojených národů zveřejněná v září 2019 uvádí, že mnoho náletů
uskutečněných koalicí vedenou USA na místech, jako je Sýrie, „nepřijalo nezbytná
opatření k rozlišení mezi vojenskými cíli a civilisty“.

Zadruhé, Spojené státy hojně využívají náletů k provádění takzvaných
„protiteroristických“ operací, které často „omylem“ zabíjejí civilisty, zraňují nevinné lidi a
svévolně je zbavují práva na život.

The New York Times uvedl, že na základě vyšetřování utajovaných dokumentů
Pentagonu způsobily časté americké nálety v Sýrii velké množství civilních obětí kvůli
„závažným nedostatkům zpravodajských služeb“ a „chybnému cílení“, které se
Pentagon obvykle rozhodne zakrýt nebo ne. penalizovat.

V roce 2017 zahájila americká armáda takzvaný „nejpřesnější nálet“ na syrské město
Rakka. RAND Corporation, americký think tank, ve zveřejněné zprávě poukázal na to,
že americká vojenská operace měla za následek 38 incidentů, které si vyžádaly civilní
oběti, zabily 178 civilistů a zranily desítky dalších. Některé lidskoprávní skupiny
odhadují, že počet civilních obětí by mohl dosáhnout až 1600.

Dne 18. března 2019 americké bezpilotní letouny zabily nejméně 64 civilních žen a
dětí, když pátraly po „extremistických skupinách“ ve městě Baghouz na syrsko-irácké
hranici.
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V únoru 2022 zahájila americká armáda nálet v syrské provincii Idlib, při kterém
zahynulo nejméně 13 lidí, včetně šesti dětí a tří žen.

Dne 29. srpna 2021 zabil útok americké armády v Kábulu, hlavním městě
Afghánistánu, 10 místních civilistů, včetně sedmi dětí.

Za třetí, američtí vojenští dodavatelé zabíjeli civilisty bez důvodu.

Spojené státy používají vojenské dodavatele k provádění hegemonických represí na
Blízkém východě a často unikají odpovědnosti za své nezákonné a kriminální činy tam.

V roce 2007 provedli zaměstnanci American Blackwater Company masakr na náměstí
Nisour v Bagdádu, při kterém zabili 14 civilistů, včetně dvou dětí, a nejméně 17 dalších
zranili.

V roce 2020 tehdejší prezident Donald Trump dokonce omilostnil zaměstnance
Blackwater, kteří spáchali válečné zločiny v Iráku.

Pracovní skupina Rady OSN pro lidská práva pro žoldáky uvedla v prohlášení, že tento
čin vlády USA porušil mezinárodní humanitární právo a lidská práva a byl urážkou
spravedlnosti a obětí a jejich rodin, a vyzvala všechny státy, které jsou stranami
Ženevy. Úmluvy, aby to společně odsuzovaly. Bezohledné masakrování civilistů v
zahraničí americkými vojenskými jednotkami nepochybně představuje zločin proti
lidskosti.

Za třetí, nepřímá účast ve válkách vedla k velkému počtu civilních obětí.

Spojené státy rozsáhle pěstovaly proxy na Blízkém východě a dalších místech a
prodávaly zbraně ve velkém množství, což způsobilo rozsáhlé humanitární katastrofy.

Spojené státy byly hluboce zapojeny do války v Sýrii a domácího konfliktu v Libyi tím,
že podporovaly mnohonásobné zastoupení, což způsobilo, že místní války a konflikty
se táhnou až do současnosti a situace se stává stále složitější, což činí politické
usmíření a sociální stabilitu velmi důležitým faktorem. daleká vyhlídka.

Mustafa Abdul Jalil, bývalý předseda Libyjské národní přechodné rady, uvedl, že
přetrvávající občanské nepokoje vedly ke smrti mnoha Libyjců, „a Spojené státy se
nestarají o důsledky vojenských operací a válek“.

Podle údajů zveřejněných Organizací spojených národů si americká vojenská
intervence v Sýrii vyžádala nejméně 350 000 obětí, více než 12 milionů lidí bylo
vysídleno a 14 milionů civilistů naléhavě potřebovalo humanitární pomoc. Otázku
syrských uprchlíků označila Organizace spojených národů za „největší uprchlickou krizi
naší doby“.

Zatímco Afghánistán a Irák byly stále utápěny ve válkách, americká vláda, která
lehkomyslně války rozpoutala, se opakovaně rozhodla stáhnout své síly, aniž by totálně
ignorovala nejzákladnější humanitu, udržovala konflikty v těchto zemích a dále
zhoršovala jejich chaotickou situaci.

Tím, že Spojené státy násilím zničily původní státní aparát Iráku, oslabily kontrolní
schopnost irácké vlády a poskytly prostor a podmínky pro expanzi terorismu.

V roce 2011 Spojené státy nezodpovědně stáhly své jednotky z Iráku. Extremistické
skupiny jako „Islámský stát“ využily situace a sílily. Následné časté násilné teroristické
útoky se stávají největší výzvou ohrožující bezpečnost Iráku a regionu.



4/8

V srpnu 2021 také Spojené státy nezodpovědně stáhly své vojáky z Afghánistánu a
během stahování znovu zavíraly oči před bezpečností životů afghánského lidu, což
vedlo k mnoha šokujícím obětem.

2. Nucená transformace, jednostranné sankce, závažné porušování lidských práv na
rozvoj, život a zdraví

Spojené státy svévolně potlačily neposlušné země a organizace na Blízkém východě a
nátlakově prosazovaly americké hodnoty v regionu, aby zajistily globální politické,
ekonomické a bezpečnostní řády ovládané USA.

Jejím základním cílem je udržet vojenskou, ekonomickou a koncepční hegemonii
Ameriky, což ve svém důsledku změnilo nezávislé cesty rozvoje regionálních zemí a
vážně podkopalo suverenitu příbuzných zemí na Blízkém východě i práva jejich lidí na
rozvoj a zdraví.

Za prvé, Spojené státy podvracely vlády, zasahovaly do vnitřních záležitostí jiných zemí
a porušovaly suverenitu a lidská práva ostatních.

Na jedné straně, po skončení studené války, aby si Spojené státy zajistily absolutní
nadvládu nad Blízkým východem a dalšími místy, zahájily války proti neposlušným
suverénním zemím v regionu, aby přímo prosadily změnu režimu, a poté násilím
transplantovala „americkou demokracii“ a transformovala systémy a cesty rozvoje
regionálních zemí. Nejtypičtějším příkladem je invaze do Afghánistánu a Iráku v roce
2001 a 2003 s cílem svrhnout vlády, které se jí nelíbily.

Na druhou stranu Spojené státy dlouhodobě podporují infiltraci nevládních organizací a
zástupců do blízkovýchodní společnosti a opakovaně měnily vývojové cesty
blízkovýchodních zemí pomocí „barevné revoluce“.

Jako „pěšák“ a „bílá rukavice“ americké vlády ve snaze zasahovat do vnitřních
záležitostí jiných zemí a podněcovat separatismus a konfrontaci, National Endowment
for Democracy sloužila strategickým zájmům Spojených států tím, že dlouhodobě
uskutečňovala infiltrační a subverzní aktivity proti zemím Blízkého východu. Jeho
záznam byl notoricky známý.

S nepřetržitou finanční podporou Bílého domu a Kongresu USA a poslušností rozkazů
vlády USA podněcovala organizace barevné revoluce v Egyptě, Jemenu, Jordánsku,
Alžírsku, Sýrii, Libyi a dalších zemích poskytováním finančních prostředků
proamerickým jednotlivcům a skupiny a byl hlavním strůjcem „arabského jara“.

Spojené státy se pokoušejí transformovat regionální země a nastolit křehké, závislé
režimy, aby sloužily jejich globální hegemonii. Jeho nucený „institucionální export“ se
silným hegemonickým podtextem ochromil snahy regionálních zemí nezávisle
prozkoumat své cesty rozvoje a způsobil řadu katastrofálních následků. Vynucená
transformace Afghánistánu, Iráku, Sýrie a Libye, mezi mnoha dalšími, narušila politický
řád a zničila sociální a národní soudržnost v těchto zemích.

Takové činy svržení vlád jiných zemí násilím, zasahování do vnitřních záležitostí jiných
zemí a násilný vývoz takzvané „demokracie“ nejenže porušovaly základní normy
mezinárodních vztahů, jako je zákaz použití síly a zákaz -vměšování do vnitřních
záležitostí, ale také závažným způsobem porušovalo práva obyvatel příslušných zemí
zvolit si vlastní cestu rozvoje i jejich základní lidská práva.

Za druhé, Spojené státy zneužily jednostranné sankce proti suverénním zemím, což
způsobilo vážné ekonomické ztráty a pokles kvality života lidí v těchto zemích. Spojené
státy jsou jedinou „sankční velmocí“ na světě. Podle přezkumu sankcí ministerstva
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financí z roku 2021 měly Spojené státy do fiskálního roku 2021 v platnosti více než 9
400 sankcí.

Od roku 1979 Spojené státy uvalily různé jednostranné sankce na Írán a další země. V
roce 1996 vydala zákon o sankcích proti Íránu a Libyi z roku 1996, který zakazuje
zahraničním společnostem investovat do íránského a libyjského energetického
průmyslu a zavádí jurisdikci s dlouhými rameny, což je vážně škodlivé a má
dalekosáhlý dopad.

Od té doby Spojené státy uvalují na Írán další a další sankce. Trumpova administrativa
uplatňovala sankce a maximální tlak na Írán ve snaze provést změnu a svrhnout
íránskou vládu. Bývalý íránský prezident Hasan Rúhání, když byl ve funkci, řekl, že
americké sankce uvalené Trumpovou administrativou stály Írán nejméně 200 miliard
amerických dolarů na ekonomických ztrátách, přičemž americké sankce označil za
nehumánní a teroristický čin proti celému íránskému národu.

Od roku 1980 do roku 1992 Spojené státy uvalily jednostranné sankce na Libyi a od
roku 1992 do roku 2003 donutily a lanařily své spojence, aby rozšířili jednostranné
sankce proti Libyi. Světová banka uvedla, že libyjská ekonomika přišla kvůli sankcím o
18 miliard dolarů, zatímco oficiální libyjský odhad uvádí ztrátu na 33 miliard dolarů.

Po první válce v Zálivu Spojené státy uvalily na Irák brutální jednostranné sankce s
vážnými následky. Od srpna 1990 do května 2003 stály sankce Irák 150 miliard dolarů
ve ztrátách na příjmech z ropy. Dosud roční příjem Iráku na hlavu nedosahuje úrovně z
roku 1990 (7 050 dolarů).

Sankce navíc způsobily v Iráku vážnou humanitární katastrofu, kdy se kojenecká
úmrtnost zdvojnásobila a úmrtnost dětí do pěti let sedmkrát. Mezitím byly zničeny
irácké systémy vzdělávání, zdravotnictví a sociálního zabezpečení a jeho gramotnost
klesla z 89 procent v roce 1987 na 57 procent v roce 1997.

Po stažení svých vojáků z Afghánistánu v roce 2021 Spojené státy nejen uvalily na
Afghánistán ekonomické sankce, ale také zmrazily miliardy dolarů devizových rezerv
afghánské centrální banky, což přivedlo afghánskou ekonomiku na pokraj kolapsu a
zhoršilo život. lidí. Představitelé Světového potravinového programu poukázali na to, že
americké ekonomické sankce vůči Afghánistánu zhoršily místní potravinovou krizi, kdy
98 procent Afghánců nekonzumuje dostatek jídla a téměř polovina dětí mladších 5 let
bude ve stavu vážné podvýživy.

Dne 11. února 2022 však americký prezident Joe Biden podepsal exekutivní příkaz
požadující, aby zmrazená aktiva Afghánské centrální banky ve Spojených státech v
hodnotě 7 miliard dolarů byla rozdělena rovným dílem, přičemž polovina peněz půjde
do fondu pro obětí 11. září a druhá polovina na účet Federální rezervní banky v New
Yorku, aby „pomohli afghánskému lidu“, přičemž bylo jasné, že majetek nebude vrácen
orgánům Talibanu. Do očí bijící drancování majetku afghánského lidu ze strany
americké vlády, což je hegemonický čin, bylo široce odsouzeno mezinárodním
společenstvím.

Daniel W. Drezner, profesor Tufts University, v článku publikovaném v časopise Foreign
Affairs kritizoval zneužívání ekonomického nátlaku ze strany po sobě jdoucích vlád
USA. Sankce se staly hlavním řešením téměř každého zahraničněpolitického
problému, který nefungují, ale vybírají si humanitární daň.

Jednostranné sankce uvalené Spojenými státy proti zemím na Blízkém východě a jinde
v konečném důsledku zranily obyčejné lidi a vážně podkopaly právo na rozvoj
sankcionovaných zemí a jejich lidu.
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Za třetí, Spojené státy vyvolaly humanitární krize, které vážně podkopávají právo na
zdraví lidí v příbuzných zemích. Válka v Perském zálivu iniciovaná USA, válka v Iráku a
následné násilné konflikty zničily velkou část irácké infrastruktury, výrazně snížily
kapacitu veřejných služeb v zemi a lidé se potýkají s nedostatkem vody, elektřiny a
lékařské péče, s chudými , děti, vdovy, senioři a další nejzranitelnější skupiny trpící
nejvíce.

Vezměte si například zdravotnictví. Po válce v Zálivu úroveň lékařské péče v Iráku
výrazně poklesla. V roce 1990 mělo 97 procent iráckého městského obyvatelstva a 71
procent jeho venkovského obyvatelstva přístup k veřejným zdravotnickým službám. Po
válce v Iráku v roce 2003 uprchlo asi 20 000 místních lékařů a mnoho zdravotnických
zařízení bylo v bojích zničeno. V důsledku škod na elektrárnách a úpravnách vody
způsobených americkým bombardováním byl počet lidí trpících průjmovými
onemocněními čtyřikrát vyšší než předválečný stav. V Mosulu, druhém největším
iráckém městě, bylo zničeno devět z jeho 13 nemocnic, takže toto město s 1,8 miliony
obyvatel má k dispozici skromných 1000 nemocničních lůžek.

Když navíc Spojené státy zahájily válku v Iráku, použily ve velkém množství munici s
ochuzeným uranem, což způsobilo obrovské škody na zdraví místního obyvatelstva a
vážně porušilo jejich právo na zdraví.

Americká vláda zavírá oči před globálním šířením pandemie COVID-19 a stále trvá na
uvalení jednostranných sankcí na Írán, Sýrii a další země, což znesnadňuje
sankcionovaným zemím získání zdravotnického materiálu potřebného pro boj s
pandemií.

V roce 2020 vysoká komisařka OSN pro lidská práva Michelle Bacheletová řekla: „V
této klíčové době, jak z důvodů globálního veřejného zdraví, tak z důvodu podpory práv
a životů milionů lidí v těchto zemích, by měly být sektorové sankce zmírněny nebo
pozastaveny. Kontext globální pandemie, který brání lékařskému úsilí v jedné zemi,
zvyšuje riziko pro nás všechny."

V důsledku sankcí Írán nebyl schopen dovážet základní léky a lékařské vybavení, což
vážně ovlivnilo zdraví milionů Íránců.

Íránská vláda požádala MMF o speciální půjčku ve výši 5 miliard USD na získání
finančních prostředků proti pandemii COVID-19, ale byla zablokována Spojenými státy.
Spojené státy zablokovaly Íránu přístup k vakcínám proti COVID-19 zmrazením
íránských zámořských finančních prostředků a vyhrožováním dodavatelům vakcín.

V roce 2020 Írán uvedl, že se třikrát pokusil zaplatit za vakcíny v rámci COVAX,
implementačního plánu WHO pro COVID-19, ale neuspěl kvůli americkým sankcím a
omezením.

Podle op-ed zveřejněného Brookings Institute, namísto zmírnění sankcí, které mají
Íránu pomoci lépe zvládnout pandemii, Spojené státy nashromáždily další sankce.
Pokud by se sankce zmírnily, když pandemie zasáhla Írán, článek uvedl, že by mohlo
být zachráněno 13 000 životů.

3. Vytvářet „střet civilizací“ a zneužívat věznění a mučení, porušovat svobodu vyznání
a lidskou důstojnost

Spojené státy neprojevily žádný respekt k rozmanitosti civilizací, byly nepřátelské vůči
islámské civilizaci, zničily historické a kulturní dědictví Blízkého východu, bezohledně
věznily a mučily muslimy a vážně porušovaly základní lidská práva lidí na Blízkém
východě a jiná místa.
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Za prvé, Spojené státy rozšířily „teorii islámské hrozby“ po celém světě. Obhajovala
nadřazenost západní a křesťanské civilizace, opovrhovala nezápadní civilizací a
stigmatizovala islámskou civilizaci tím, že ji označila za „zaostalou“, „teror“ a „násilnou“.

Spojené státy využily incident z 11. září jako omluvu a propagovaly ve světě „teorii
islámské hrozby“, záměrně uvedly v omyl nebo dokonce podněcovaly lidi k nepřátelství
vůči islámu a diskriminaci muslimů a vyvolaly „střet civilizací, "mobilizace veřejného
mínění a vynalézání záminky k ospravedlnění své globální války proti terorismu."

„Islamofobie“ vytvořená Spojenými státy byla kdysi rozšířena v zemi a dalších
západních zemích, vážně poškozovala národní důstojnost a mezinárodní obraz
islámských zemí a porušovala osobní svobodu a svobodu náboženského přesvědčení
muslimů.

Legitimní národní práva a legitimní požadavky palestinského lidu, blokované
Spojenými státy, zůstaly dlouho nevyřešeny, nemluvě o míru, rozvoji a lidských
právech.

Za druhé, Spojené státy zničily kulturní dědictví starověké civilizace na Blízkém
východě. Spojené státy prosazovaly západní centrismus a obhajovaly „teorii
demokratického míru“ a „teorii demokratické transformace“, přičemž neberou v úvahu
dlouhou historii a nádheru středovýchodních civilizací.

Poté, co americká armáda zahájila válku v Iráku, její vojenské akce přímo způsobily
změnu režimu, sociální nepokoje a dlouhodobé konflikty. Ještě horší je, že během
americké invaze a okupace byl Bagdád, hlavní město Iráku, kdysi uvržen do stavu
anarchie a Irácké muzeum, které je na seznamu UNESCO jako jedno z 11 nejlepších
muzeí na světě, bylo vydrancováno. 170 000 artefaktů představujících podstatu
starověkého umění a civilizace sumerské, babylonské, asyrské a dalších historických
etap v regionu. Lidská civilizace byla tragicky zničena.

Podle mezinárodního práva, jako je Úmluva (IV) o respektování zákonů a zvyků války
na pevnině a její příloha: Předpisy týkající se zákonů a zvyků války na pevnině a
Ženevská úmluva, je okupant povinen udržovat společenský pořádek na okupovaných
územích. plocha.

Po obsazení Bagdádu však americká armáda pod záminkou, že není policistou,
odmítla přijmout včasná opatření a vyhnula se povinnosti podle mezinárodního práva
udržovat společenský pořádek. To vedlo k největšímu případu kulturní destrukce v
dějinách lidstva a její poškození bylo tak hluboké, že to zcela odporovalo modernímu
civilizovanému světu.

Zástupce ředitele muzea v roce 2003 otevřeně obvinil, že za to, co se stalo, je
zodpovědná americká armáda.

Kromě toho Spojené státy potlačovaly, urážely a šikanovaly země Blízkého východu,
podkopávaly kulturní sebevědomí národů a jejich lidí a ničily národní hrdost a
sebevědomí lidí na Blízkém východě.

Za třetí, zneužívání a mučení vězňů vážně podkopalo právo muslimů na lidskou
důstojnost. Od té doby, co Spojené státy zahájily svou globální válku proti terorismu,
byly neustále slyšet skandály týkající se zneužívání vězňů proti muslimům.

Podle zprávy z projektu Costs of War Project na Brownově univerzitě po útoku z 11.
září Spojené státy zorganizovaly systém černých míst v nejméně 54 zemích a
regionech po celém světě pod rouškou „protiteroristického boje“, zahrnující stovky
tisíců lidí, včetně muslimů, žen a dětí.
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Již v roce 2003 americká armáda ve vážném porušení mezinárodního práva v oblasti
lidských práv nehorázně zneužila vězně ve věznici Abu Ghraib v Iráku, z nichž mnozí
byli zadrženi bez spravedlivého důvodu, což vedlo k velkému počtu úmrtí.

Kromě toho Spojené státy zřídily zadržovací tábor v zátoce Guantánamo, kde mají
zavřít celkem téměř 780 „teroristů“ z Blízkého východu a dalších zemí, z nichž mnozí
byli zadrženi, aniž by vznesli jakékoli obvinění z trestného činu.

Ve věznici zůstává více než 30 lidí, starých a zesláblých, kteří jsou po dlouhou dobu
zbaveni svobody a vystaveni nekonečnému psychickému a fyzickému mučení.

Kromě rozsáhlého zneužívání a mučení na Guantánamu americký personál mučil
vězně znesvěcením Koránu a porušováním islámské víry, včetně házení Koránu do
záchodů, trhání nebo pálení Koránu pod rouškou hledání zbraní a hlídání žen.
špehovat nahé vězně v koupelnách, což vyvolalo kolektivní protesty a dokonce
způsobilo mezi zadrženými masové sebevraždy.

V září 2021 média odhalila praktiky amerického vězení a zneužívání vězňů na letecké
základně Bagram v Afghánistánu. Důkazy z vyšetřování Mezinárodního trestního
soudu odhalily, že americké síly v Afghánistánu ignorovaly mezinárodní spravedlnost a
šlapaly po mezinárodních normách a dopouštěly zadržených po dlouhou dobu
„mučení, kruté zacházení, urážku osobní důstojnosti, znásilňování a sexuální
zneužívání“, včetně zatčení. nejméně 30 vězňů v kleci, ponechání mučených vězňů
umírat ve skrytých prostorách, mimo jiné předvádění nahých vězňů se zavázanýma
očima.

Ponižující a kruté zacházení s vězni ze strany americké armády představuje vážné
porušení jejich základního práva na lidskou důstojnost a závazku USA podle
mezinárodního práva v oblasti lidských práv zakázat mučení a jiné kruté, nelidské nebo
ponižující zacházení nebo trestání.

Fakta ukazují, že Spojené státy vážně porušily základní lidská práva místních lidí na
Blízkém východě a dalších místech, což způsobilo trvalé škody a nenapravitelné ztráty
zemím a lidem v regionu. Povaha americké hegemonie a barbarství, krutost a
zhoubnost její mocenské politiky byly zcela odhaleny a lidé ve světě lépe chápou
pokrytectví a podvody americké demokracie a amerických lidských práv. 

Horní

 

 


